
Nova Panorama  
Študija poslovnega primera 

Varnostna služba 

Prenos poslovanja na REISSWOLF dok.suite. digitalni arhiv z možnostjo upravljanja dokumentov 

Enostavno rokovanje z digitaliziranimi dokumenti 

Hiter dostop do datotek kjerkoli in kadarkoli 



Nova Panorama d.o.o. je podjetje na področju 

varovanja ljudi, premoženja ter javnih in po-

slovnih dogodkov. S svojo predanostjo in vr-

hunskimi storitvami zagotavlja visoko raven 

varnosti in zaščite za svoje stranke. Specializi-

rani varnostniki in napredni tehnični varnostni 

sistemi omogočajo učinkovito varovanje tako 

premičnega kot nepremičnega premoženja, 

obenem pa skrbijo za osebno varnost in inte-

griteto posameznikov.  

Nova Panorama se ponaša s strokovnostjo in 

zanesljivostjo ter nudi celovite rešitve, ki teme-

ljijo na individualnih potrebah in izzivih strank. 

Poleg tega podjetje ponuja tudi poslovno var-

nostno svetovanje in izobraževanje na podro-

čju varnosti in zaščite, s čimer strankam omo-

goča optimalno upravljanje s tveganji in zago-

tavlja nenehno izpopolnjevanje varnostnih 

standardov. Nova Panorama - vaš zanesljiv 

partner za varnost in zaščito v vsaki situaciji.  



Naloga Rešitev/implementacija 

 

 
Reisswolf dok.suite.- obračun plač, kadrovska 

evidenca, oglasna deska in več  

Dolgotrajno in nepravočasno deljenje plačilnih 

list, zagotavljanje zakonodajne transparentnosti 

prejema plačilnih list in obračuna plač, hitro in 

učinkovito deljenje internih novic, varen a hkrati 

neomejen dostop do personalnih map in ostalih 

poslovnih dokumentov. To in še več so pri Novi 

Panorami našteli kot občutne težave s katerim 

so se soočali pred implementacijo REISSWOLF 

dok.suite.  

Pred projektom so bile razprave o zahtevah 

sistema, integraciji omrežja, upravljanju uporab-

nikov ter shranjevanju in upravljanju varnostnih 

kopij. Projekt se je začel z natančno analizo ob-

stoječih procesov in opredelitvijo postopkov de-

lovnih procesov na odprtem sestanku, kjer so bili 

prikazani dejanski primeri v REISSWOLF 

dok.suite.  

HR platforma 

Zaposleni dostopajo do REISSWOLF dok.suite., 

kjer naložijo obračune delovnih ur. Administrator 

(glavna poslovna sekretarka) na podlagi teh 

obračunov naloži plačilne liste. Sistem samodej-

no pošlje obvestilo zaposlenim o naloženih do-

kumentih, in ko jih odprejo, se v sistemu zabele-

ži prejem plačilne liste z digitalno sledjo.  

Oglasna deska 

Oglasna deska omogoča centralizirano      

upravljanje informacij, kot so dopusti, prazniki 

itd.  

Projektna pisarna 

Projektna pisarna služi centraliziranemu    

upravljanju projektov, komunikaciji med člani 

ekipe, sledenju napredku in upravljanju nalog.  

E-arhiv 

E-arhiv omogoča digitalizacijo in centralizacijo 

shranjevanja dokumentov, olajša dostop,   

upravljanje in ohranjanje dokumentacije ter   

izboljšuje učinkovitost, varnost in preglednost 

Stranka je že bila seznanjena, da REISSWOLF ne 

le arhivira in uničuje podatke, ampak ponuja tudi 

digitalno rešitev za upravljanje podatkov s     

REISSWOLF dok.suite. To je hitro privedlo do  

prvih neobvezujočih sestankov, med katerimi je 

REISSWOLF predstavil svoj načrt za digitalni 

arhiv z zmogljivostmi upravljanja dokumentov, 

kar je stranko impresioniralo kot orodje za   

optimizacijo in administracijo. 

''Dolgotrajni, ne transparentni, papirologije 

polni in ekonomično nesprejemljivi procesi, ki 

so nas ovirali pri vsakodnevnih delovnih nalo-

gah.'' – opisuje Miran Vršec procese pred     

digitalizacijo delovnih procesov.  



 

 

 
 

REISSWOLF dok.suite. prihrani 

dragoceni delovni čas 

Koristi za stranko Povratne informacije stranke 

Po vpeljavi REISSWOLF dok.suite. stranka 

pridobi številne prednosti, ki vključujejo 

izboljšano upravljanje dokumentov, hitrejši 

dostop do ključnih informacij, sledenje ko-

munikaciji, povečano transparentnost in 

možnost hitrega dostopa do podpore   

preko telefona. To vodi v boljše operativne 

procese, večjo produktivnost in zadovolj-

stvo strank, saj omogoča nemoteno izvaja-

nje nalog ter učinkovito reševanje more-

bitnih težav. 

Nova Panorama d.o.o., podjetje za varovanje, je 

imelo težave z dolgotrajnim in nepravočasnim 

deljenjem plačilnih list, upravljanjem dokumen-

tov ter dostopom do informacij. Implementacija 

REISSWOLF dok.suite. je prinesla izboljšave v teh 

procesih.  

"REISSWOLF dok.suite. je zelo enostaven za 

uporabo in prilagodljiv. V REISSWOLF 

dok.suite. se vse enostavne najde in             

dokumentira. Hkrati so ob potrebi, na strani 

Reisswolf, vedno pripravljeni za pomoč'' - po-

jasnjuje glavna poslovna sekretarka pri Nova 

Panorama (administrator sistema).  

Stranka je bila impresionirana z enostavnostjo 

uporabe platforme in hkratnim hitrim dostopom 

do ključnih dokumentov. Predstavniki podjetja 

so poudarili, da je nova rešitev prinesla transpa-

rentnost, učinkovitost in varnost v njihovo po-

slovanje, kar je bistveno izboljšalo njihove vsa-

kodnevne operativne procese. 



Ali smo odgovorili na vaša vprašanja? 

Če imate še kakšno vprašanje, nas pokličite: 

01 541 22 66 

Ali nam pošljite mail: 

info@reisswolf.si  

Reisswolf d.o.o. 

Pod gabri 15 

1218 Komenda 

www.reisswolf.si 

Naslednji koraki 

 Digitalna preglednost in učinkovitost 

za Novo Panoramo 

Povezovanje direktno z računovodskim 

sistemom za direktno e-hrambo izhodnih 

faktur in ostalih računovodskih listin.   


